Самостоятельная работа №5 
Вариант 1

1. Докажите, что существует  натуральное число х такое, что (2х + 7х) : 5 = 27.

2. Истинными или ложными становятся следующие предложения при указанных значениях переменных «х» и «у».

а) 12х – 30у = 1     (х = 5; у = 2)

б) 3х – у > 20         (х = 3; у = 1)

3. Докажи или опровергни утверждения:

а)         от 40 равны 100;
б) число, 25% которого составляет 15, равно 60;

в)  число 2 составляет               от 30.
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Вариант 2

1. Докажите, что существует  натуральное число у такое, что (7у – 2у) ∙ 26 = 1300.

2. Истинными или ложными становятся следующие предложения при указанных значениях переменных «х» и «у».

а) 14х – 12у = 0     (х = 5; у = 4)

б)  х + 2у < 20         (х = 8; у = 4)

3. Докажи или опровергни утверждения:

а)    25% от 60 равны 40;

б)  число,           которого составляет 70, равно 105;

в)  число 8 составляет               от 15.
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